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            ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΕΚΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΗΣ ΣΣΑΣ 

1.  Στον συνημμένο πίνακα αναγράφονται οι κωδικοί των υποψηφίων των οποίων 

τα δικαιολογητικά έγιναν Δεκτά στο εξεταστικό κέντρο της Στρατιωτικής Σχολής 

Αξιωματικών Σωμάτων (ΣΣΑΣ). ( Η Αναζήτηση γίνεται πατώντας Ctrl + F, 

πληκτρολόγηση κωδικού υποψηφίου/ας στο πεδίο πάνω δεξιά στην οθόνη 

και Enter ).  Στο πρόγραμμα που έχει αναρτηθεί παρουσιάζεται η πορεία της κάθε  

ομάδας υποψηφίων καθημερινά. 

2.  Στην προτελευταία στήλη της κατάστασης αναγράφεται η ομάδα με την οποία 
προσκαλούνται οι υποψήφιοι και στην τελευταία η ημερομηνία παρουσιάσεως 
τους. Το πεδίο Α/Α στην επισυναπτόμενη κατάσταση αποτελεί τον Αύξοντα Αριθμό 
της κατάστασης και ΔΕΝ αποτελεί τον αύξοντα αριθμό της ηλεκτρονικής αίτησης. 

3.  Το κεφαλαίο γράμμα της αλφαβήτου που βρίσκεται στη στήλη μετά τον αριθμό 
πρωτοκόλλου χαρακτηρίζει την Ειδική Κατηγορία στην οποία ανήκει ο υποψήφιος.  
Οι Ειδικές Κατηγορίες και τα γράμματα που αντιστοιχούν σε αυτές αναλύονται 
παρακάτω: 
Α – Τέκνα πολύτεκνων οικογενειών. 
Β – Τέκνα οικογενειών με τρία παιδιά. 
Γ – Τέκνα ή αδελφοί αναπήρων ειρηνικής περιόδου ή πολεμικών επιχειρήσεων 
Δ – Τέκνα  ή αδελφοί θανόντων στρατιωτικών ΕΔ σε διατεταγμένη Υπηρεσία  
Ε –Τέκνα Μονίμων στρατιωτικών – Εφέδρων και Κληρωτών οπλιτών που 
συμμετείχαν στα πολεμικά γεγονότα της Κύπρου. 
 
4.  Έναρξη Προκαταρκτικών εξετάσεων (ΠΚΕ) Δευτέρα  2 Μαρτίου 2026 και πέρας 
Παρασκευή 03 Απριλίου 2026. Κάθε ομάδα υποψηφίων για να κριθεί ικανή θα 
πρέπει να ολοκληρώσει επιτυχώς πέντε ημέρες Προκαταρκτικών εξετάσεων. Οι 
υποψήφιοι οφείλουν να παρουσιάζονται καθημερινώς στις 08:00 π.μ. στον 
τόπο που θα διεξάγονται οι εκάστοτε δοκιμασίες. Μόνο την πρώτη ημέρα 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥΣ ΟΛΟΙ οι άνδρες υποψήφιοι (ΟΜΑΔΕΣ 713-701-718-716-
710-714-702-719-703-711-715-717-712-704-705-706-707-708-709) να 
παρουσιαστούν στις 07:30π.μ. και ΌΛΕΣ οι γυναίκες υποψήφιες (ΟΜΑΔΕΣ 
813-801-818-816-810-814-802-819-803-811-815-817-812-804-805-806-807-808-
809) στις 10:30 π,μ, (Ηλεκτρονική χορήγηση ψυχοτεχνικών τεστ-
περιορισμένος αριθμός υπολογιστών εξεταστικού κέντρου ΣΣΑΣ). Για 
παράδειγμα άνδρας υποψήφιος της ομάδας 708, θα παρουσιασθεί την 26 
Μαρτίου 2026 στις 07:30 π.μ ΣΤΗ ΣΣΑΣ ενώ γυναίκα υποψήφιος της ομάδας 
819, θα παρουσιασθεί την 11 Μαρτίου 2026 στις 10:30 π.μ στη ΣΣΑΣ. Μη 
εμφάνιση υποψήφιου σε κάποια από τις ημέρες τον καθιστά διακόψαντα –
μη παρουσιασθέντα.  
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      α.  Ημέρα Πρώτη ΚΑΙ Δεύτερη (Ψυχομετρικά Τέστ –
Συνέντευξη Ψ1-Ψ2).  

           Οι ψυχομετρικές δοκιμασίες διενεργούνται από επιτροπή ψυχομετρικών 
δοκιμασιών για τη διαπίστωση της καταλληλότητας των υποψηφίων για 
σταδιοδρομία στις Ένοπλες Δυνάμεις και περιλαμβάνει:  

          α. Διερεύνηση χαρακτηριστικών προσωπικότητας (1η μέρα).  

          β. Διερεύνηση γνωστικών ικανοτήτων. (1η μέρα). 

           γ. Διερεύνηση ψυχοκινητικών ικανοτήτων (μόνο για τους υποψήφιους του 
Τμήματος Ιπταμένων της ΣΙ  στη ΔΑΕ).  

           δ. Συνεντεύξεις επαγγελματικής καταλληλότητας(2η μέρα). 

 
          Οι Ψυχομετρικές Εξετάσεις των ΠΚΕ 2026 πρόκειται να διεξαχθούν 
ηλεκτρονικά με χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή στην έδρα της Σχολής 
 
          Οι Ψυχομετρικές Δοκιμασίες διάρκειας δύο (2) εργάσιμων ημερών θα 
διεξαχθούν στην έδρα της ΣΣΑΣ, (Πλήθωνος Γεμιστού 1 Έναντι Πανεπιστημίου 
Μακεδονία).    
 
           Κατά την 1η ημέρα των ΠΚΕ στην έδρα της Σχολής οι υποψήφιοι γίνονται 
δεκτοί έχοντας μαζί τους υποχρεωτικά  την αστυνομική ή στρατιωτική  τους 
ταυτότητα ή Διαβατήριο και εντός ενός κλειστού φακέλου στον οποίο να 
αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του υποψηφίου και Κωδικός Υποψηφίου την 
Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση ( Υπόδειγμα «4» του Παραρτήματος «Θ») και τα 
πρωτότυπα δικαιολογητικά που απέστειλαν ηλεκτρονικά στο εξεταστικό κέντρο, 
το Δελτίο Υγειονομικής Εξέτασης (Υπόδειγμα «3» του Παραρτήματος «Θ» με 
φωτογραφία) με επισυναπτόμενες τις σχετικές υγειονομικές εξετάσεις-
γνωματεύσεις, το Δελτίο Ιατρικού Ιστορικού (Υπόδειγμα «5» του 
Παραρτήματος «Θ») καθώς και την Υπεύθυνη Δήλωση για την ακρίβεια των 
αναγραφόμενων  στο δελτίο Ιατρικού Ιστορικού. Να μην εσωκλείσουν οι 
υποψήφιοι δικαιολογητικά που αφορούν άλλους διαγωνισμούς, πρωτότυπα πτυχία 
αγγλικών ή άλλα έγγραφα που δεν ζητούνται (πχ κάρτα πολύτεκνου, βιβλιάρια 
υγείας κτλ). 
 
            Απαραίτητη προϋπόθεση, κατόπιν σχετικής διαταγής της Διεύθυνσης 
Υγειονομικού του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας,  σε όλους τους υποψήφιους 
κατά την παρουσίαση (την 1η ημέρα των ΠΚΕ στην έδρα της Σχολής)  είναι η 
απουσία συμπτωμάτων λοίμωξης αναπνευστικού. Υποχρεωτική η επίδειξη 
βεβαίωσης αρνητικού τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου του κορωνοϊού (Rapid 
test) στο οποίο να έχουν υποβληθεί εντός σαράντα οκτώ (48) ωρών πριν την 
πρώτη ημέρα της έναρξης των εξετάσεων και το οποίο θα έχουν καθημερινά 
μαζί τους. 
 
              Υποψήφιος που κατά την προσέλευσή του στις ΠΚΕ νοσεί και η νόσηση 
πιστοποιείται με θετικό διαγνωστικό έλεγχο RAPID test, συμμετέχει στις εξετάσεις 
θέματος ΜΟΝΟ κατόπιν προσκόμισης αρνητικού RAPID test και έγκαιρης 
ενημέρωσης του εξεταστικού κέντρου για τον πιθανό επαναπρογραμματισμό των 
εξετάσεών του:  
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             Δεν απαιτείται να προσκομισθεί άλλο Rapid test κατά την διάρκεια των 
προκαταρκτικών. Μη προσκόμιση Rapid test θα σημαίνει τον αυτόματο 
προγραμματισμό του υποψήφιου με άλλη ομάδα υποψηφίων πιθανώς και 
άλλη ημερομηνία. 

              Οι υποψήφιοι δύνανται να έχουν ένα μπουκαλάκι νερό και ένα μικρό 
σνακ. Θα υπάρχει δυνατότητα αγοράς ειδών από Κέντρο Ψυχαγωγίας 
Μονάδας της Σχολής. 

          Μη προσκόμιση Αστυνομικής ή Στρατιωτικής Ταυτότητας θα σημαίνει 
τον αυτόματο προγραμματισμό του υποψήφιου με άλλη ομάδα υποψηφίων 
πιθανώς και άλλη ημερομηνία. 

         Οι αποφάσεις των Ψυχοτεχνικών Επιτροπών είναι μη αναθεωρήσιμες 
και δεν γίνονται δεκτές ενστάσεις στα εξεταστικά κέντρα.  

       β.  Ημέρα Τρίτη ΚΑΙ Τέταρτη.(Κλινικές Εξετάσεις –
ΑΣΥΕ Υ1-Υ2)  

          Οι Υγειονομικές Εξετάσεις διάρκειας δύο (2) εργάσιμων ημερών θα 
διεξαχθούν στο 424 ΓΣΝΕ (Περιφερειακή οδός Θεσσαλονίκης – Ευκαρπίας, 
πλησίον Γ.Ν. Παπαγεωργίου. Η πρόσβαση στο 424 ΓΣΝΕ εξυπηρετείται με τις 
γραμμές 1, 28Α και 28Β του ΟΑΣΘ.         

      Συνίσταται οι υποψήφιοι να έχουν καταναλώσει ελαφρύ πρωινό , σε 
περίπτωση που χρειαστεί να επαναληφθούν κάποιες κλινικές εξετάσεις. Επίσης 
συνίσταται να έχουν μαζί τους το βιβλιάριο υγείας. 
           

        Λοιπές, επιπλέον και επαναληπτικές εξετάσεις, κατά την κρίση της αρμόδιας 

υγειονομικής επιτροπής, καθώς και μετρήσεις των σωματομετρικών στοιχείων 

γίνονται στο αρμόδιο ανά εξεταστικό κέντρο Στρατιωτικό Νοσοκομείο.  

 

          Σύμφωνα με το άρθρο 18 του ν.δ. 1327/1973, , οι γνωματεύσεις που 

αφορούν κρίση της από υγειονομικής πλευράς καταλληλότητας υποψηφίων 

παραγωγικών Σχολών είναι μη αναθεωρήσιμες, ως εκ τούτου δεν είναι δυνατή η 

επανεξέταση υποψηφίων για την καταλληλόλητα των οποίων έχει αποφανθεί η 

επιτροπή και έχει συνταχθεί πρακτικό 

 

Μέχρι και 26 Μαρ 26, όσοι υποψήφιοι παρουσιάζονται στο 424 ΓΣΝΕ 
προκειμένου να εξεταστούν από την ΑΣΥΕ (4η μέρα των ΠΚΕ των ομάδων 
713/813-701/801-718/818-716/816-710/810-714/814-702/802-719/819-703/803-
711/811-715/815-717/817-712/812-704/804-705/805) ΔΥΝΑΝΤΑΙ να 
παρουσιάζονται στις 10:00 λόγω ταυτόχρονης εξέτασης των υποψηφίων της 
ΣΜΥ από την ΑΣΥΕ στο 424 ΓΣΝΕ. 
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γ.  Ημέρα Πέμπτη  (Αθλητικές Δοκιμασίες)  

 
            Οι Αθλητικές Δοκιμασίες διάρκειας μίας (1) ημέρας θα διεξαχθούν στο 
Καυτανζόγλειο Εθνικό Στάδιο Θεσσαλονίκης (είσοδος επί της Αγ. Δημητρίου) και 
στην κολύμβηση στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Τούμπας (Κλεάνθους 72 ΤΚ 
54453). 

           Η αθλητική περιβολή των υποψηφίων αποτελεί αποκλειστικά δική τους 
επιλογή και ευθύνη 

         Η σειρά διεξαγωγής των αγωνισμάτων καθορίζεται με ευθύνη της Σχολής, 
ανάλογα με τις επικρατούσες την τρέχουσα ημέρα κλιματολογικές και λοιπές 
συνθήκες και των αριθμό των υποψηφίων. 

         Οι υποψήφιοι/ες έχουν τη δυνατότητα εισαγωγής στις Σχολές προτιμήσεώς 
τους, εφόσον κρίνονται επιτυχόντες/ούσες στις αθλητικές δοκιμασίες, στα όρια που 
προβλέπονται, για τη συγκεκριμένη Σχολή. 

        Υποψήφιος/α που θα αποτυγχάνει να επιτύχει το όριο σε κάποια από τις 
αθλητικές δοκιμασίες, δεν θα συνεχίζει να εξετάζεται και στις υπόλοιπες  

        Σε περιπτώσεις προϋπάρχοντος τραυματισμού υποψήφιου/ας ή 
προκύπτοντος προβλήματος υγειονομικής φύσης, υποχρεωτικά να προσκομίζεται 
βεβαίωση από ιδιώτη ιατρό ή Νοσοκομείο (Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ.), στην οποία να 
βεβαιώνεται το πρόβλημα, καθώς και να αναγράφεται η ημερομηνία 
αποκατάστασής του, προκειμένου ο/η υποψήφιος/α να αναπρογραμματίζεται 
ανάλογα από το αντίστοιχο εξεταστικό κέντρο. Η ανωτέρω εναλλακτική 
ημερομηνία να μην υπερβαίνει το πέρας της περιόδου των ΠΚΕ του αντίστοιχου 
εξεταστικού κέντρου. Στην περίπτωση μη προσκόμισης ιατρικής γνωμάτευσης ο 
υποψήφιος/α πρέπει να γνωστοποιεί στον ιατρό που παρίσταται στις δοκιμασίες, 
το πρόβλημα υγείας που αντιμετωπίζει και να εξετάζεται απ’ αυτόν πριν την 
έναρξη οποιασδήποτε αθλητικής δοκιμασίας. Τέλος, σε περίπτωση τραυματισμού 
του/της υποψήφιου/ας κατά τη διεξαγωγή των αθλητικών δοκιμασιών, θα 
προγραμματίζεται για επανεξέταση, εφόσον εξεταστεί από τον παρόντα στο 
σημείο ιατρό. Η επανεξέταση θα προγραμματίζεται εντός του χρόνου διεξαγωγής 
των ΠΚΕ, του εξεταστικού κέντρου και θα γίνεται στο σύνολο των αγωνισμάτων. 

 
    Υποψήφιοι που έχουν δηλώσει μεταξύ των προτιμήσεων τους τις Σχολές: 

α. Ικάρων – Ιπτάμενοι 
β. Ναυτικών Δοκίμων (Μάχιμοι και Μηχανικοί) και 
γ. Μονίμων Υπαξιωματικών Ναυτικού (ΣΜΥΝ)  
 

θα εξετασθούν την πέμπτη (5η) ημέρα των ΠΚΕ μετά το επιτυχές πέρας των 
Αθλητικών Δοκιμασιών και στην κολύμβηση στο Δημοτικό Κολυμβητήριο 
Τούμπας (Κλεάνθους 72 ΤΚ 54453). Μη συμμετοχή τους στο αγώνισμα της 
κολύμβησης είναι λόγος απόρριψης για τις παραπάνω Σχολές. Επιπλέον 
ενημερώνονται ότι θα  πρέπει να έχουν μαζί τους μαγιό, πετσέτα, σαγιονάρες και 
σκουφάκι.    
 
Οι υποψήφιοι για Π.Σ. και του ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ δεν εξετάζονται για την καταλληλότητα 
τους στις ειδικότερες δοκιμασίες των Σωμάτων αυτών, οι οποίες προβλέπονται 
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από τα οικεία νομοθετικά κείμενα (Δεν εξετάζεται το κολύμπι για όσους είναι 
υποψήφιοι για το Λιμενικό) 

Οι αποφάσεις των Α θλητικών Επιτροπών είναι μη αναθεωρήσιμες και δεν γίνονται 
δεκτές ενστάσεις στα εξεταστικά κέντρα.  

 

Μετά το πέρας των αθλητικών δοκιμασιών 
 
Τα αποτελέσματα των εξετάσεων θα κοινοποιούνται στην ιστοσελίδα και στην 
πύλη της Σχολής όπως παρακάτω: 
 
α. Των ψυχομετρικών δοκιμασιών την 2η μέρα των εξετάσεων. 
β. Των υγειονομικών εξετάσεων την 4η μέρα των εξετάσεων. 
γ. Των αθλητικών δοκιμασιών την 5η μέρα των εξετάσεων. 

Ενημερώνουμε τους υποψήφιους που έχουν δηλώσει στην Αίτηση τους Σχολές 
της ΕΛ.ΑΣ του Π.Σ και του Λ.Σ-ΕΛΑΚΤ, ότι εφόσον κριθούν ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ στις 
ΠΚΕ για τις Σχολές ΣΣΕ-Όπλα ή/και ΣΜΥ-Όπλα, θα λάβουν βεβαίωση 
ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ την οποία θα προσκομίσουν οι ίδιοι στην ΕΛ.ΑΣ το Π.Σ και το Λ.Σ 
ΕΛ-ΑΚΤ σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στις Προκηρύξεις αυτών. Η βεβαίωση θα 
δίδεται ιδιοχείρως με επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας στον υποψήφιο τις 
ώρες 13:00 με 15:00 στην πύλη της Σχολής.  Οι υποψήφιοι για Π.Σ. και του ΛΣ-
ΕΛ.ΑΚΤ δεν εξετάζονται για την καταλληλότητα τους στις ειδικότερες δοκιμασίες 
των Σωμάτων αυτών, οι οποίες προβλέπονται από τα οικεία νομοθετικά κείμενα 

 
 Όσοι εκ των υποψηφίων είναι μαθητές-τριες θα τους χορηγείται βεβαίωση για το 
χρονικό διάστημα που συμμετείχαν στις ΠΚΕ, προκειμένου να δικαιολογήσουν το 
χρόνο απουσίας τους στην σχολική μονάδα την οποία ανήκουν. Η βεβαίωση θα 
δίδεται ιδιοχείρως με επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας στον υποψήφιο τις 
ώρες 13:00 με 15:00 στην πύλη της Σχολής. 
 

Βεβαίωση για ΤΕΦΑΑ δύναται να χορηγηθεί από το εξεταστικό μας κέντρο μετά το 
πέρας των προκαταρκτικών κατόπιν σχετικής αίτησης ΜΟΝΟ στο email ssas-
dspv@army.gr και εφόσον προβλέπεται από σχετική εγκύκλιο. 
 
5. Υποψήφιοι που έχουν δηλώσει μεταξύ των επιλογών τους τη Σχολή 
Ικάρων/Ιπτάμενοι τις ημερομηνίες που αντιστοιχούν στην ομάδα τους εφ’ 
όσον κριθούν ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ στις Ψυχομετρικές – Ιατρικές – Αθλητικές Δοκιμασίες 
και στην Κολύμβηση θα πρέπει να μεταβούν για επιπλέον ειδικές δοκιμασίες 
διάρκειας 3 εργασίμων ημερών στην Διοίκηση Αεροπορικής Εκπαίδευσης 
(Δεκέλεια-Τατόι Αττικής) σύμφωνα με τον επισυναπτόμενο πίνακα (πρόγραμμα 
ΠΚΕ) έχοντας μαζί τους αντίγραφα του Δελτίο Υγειονομικής Εξέτασης (Υπόδειγμα 
«3» του Παραρτήματος «Θ») με επισυναπτόμενες τις σχετικές υγειονομικές 
εξετάσεις-γνωματεύσεις, και το Δελτίο Ιατρικού Ιστορικού (Υπόδειγμα «5») με την 

Υπεύθυνη Δήλωση (ΠΡΟΣΟΧΗ: Θα πρέπει εκ των προτέρων 
και πριν την παρουσίασή τους στην ΣΣΑΣ, να έχουν 
εκδώσει φωτοαντίγραφα αυτών). 
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ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕΤΑΒΟΥΝ : 
ΑΠΟ 16/03/26 ΕΩΣ 18/03/26 (Στη Διοίκηση Αεροπορικής Εκπαίδευσης) ΟΙ 
ΟΜΑΔΕΣ 716 ΑΝΔΡΩΝ-816 ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΑΠΟ 30/03/26 ΕΩΣ 01/04/26 (Στη Διοίκηση Αεροπορικής Εκπαίδευσης) ΟΙ 
ΟΜΑΔΕΣ 717 ΑΝΔΡΩΝ-817 ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
 
 

ΟΣΟΙ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΜΕΤΑΒΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΑΕ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΙΚΑΡΩΝ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ 
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΙΛΟΥΝ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΤΟΥ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ Η ΚΑΙ ΕΝΟΣ ΓΟΝΕΑ) ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥΝ 
ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΜΑΣ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΣΩ 
GOV.GR ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΝΑ ΑΝΑΓΡΆΦΟΥΝ « Ενώ στην Αίτηση που 
υπέβαλα για συμμετοχή μου στις ΠΚΕ των ΑΣΕΙ-ΑΣΜΥ έτους 
2026 δήλωσα υποψήφιος-α και για τη Σχολή Ικάρων τμήμα 
Ιπταμένων ΔΕΝ επιθυμώ πλέον να είμαι υποψήφιος-α για τη 
Σχολή Ικάρων Τμήμα Ιπταμένων και ΔΕΝ θα μεταβώ στο 
εξεταστικό κέντρο της ΔΑΕ για τις ειδικές εξετάσεις που 
απαιτούνται». 
Η ΑΝΩΤΕΡΩ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΜΑΣ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙ ΘΑ ΕΧΕΙ ΩΣ ΑΠΟΤΈΛΕΣΜΑ 
ΝΑ ΜΗΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΘΕΙ Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΦΑΙΡΕΘΕΙ ΜΟΝΟ Η ΣΧΟΛΗ ΙΚΑΡΩΝ 
ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΥ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΚΡΙΘΕΙ 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΣ- ΕΠΙΤΥΧΩΝ. 
 
6.  Σημειώνεται ότι με το με ΑΠ Φ.251/150321/Α5/19-11-2025 Έγγραφο του 
Υπουργείου Παιδείας οι Διευθυντές Ημερησίων και Εσπερινών ΓΕΛ και 
ΕΠΑΛ είχαν ενημερωθεί εγκαίρως για τη διενέργεια των Προκαταρκτικών 
Εξετάσεων τους μήνες Μάρτιο Απρίλιο 2026. Ως εκ τούτου αιτήματα 
υποψηφίων για αλλαγή ημερομηνίας παρουσίασης λόγω εκπαιδευτικής 
εκδρομής (πενταήμερη) ή άλλων συναφών λόγων θα εξετασθούν ανάλογα 
με τις δυνατότητες του εξεταστικού μας κέντρου . 

 

Για τυχόν απορίες – διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε και στα τηλέφωνα  
2310962112 και 2310962177 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
 
 

                                                                             ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ                                             
                               Εκ του Τμήματος Επιλογής 

 
 

 
 

 


